

AVISO DE RETIFICAÇÃO

Pregão Presencial N º 060/2019 - O Município de Nova Mutum, torna público que houve alterações no edital, foram excluídos os itens 6.3.4 e 6.3.7, também foi retificado no termo de referência a seguinte a palavra: onde se lê: Concessionária, deve se ler : Contratada . Nova Mutum/MT, 17 de junho de 2019.

Sérgio Vítor Alves Rodrigues

Pregoeiro

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 10e253d5

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)